
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE 

GUAPIAÇU 

Data: 1 O de maio de 2024 

Local: Biblioteca Municipal de Guapiaçu 

Hora de Início: 19h00 

Presentes: 

1 . Erica Amelia Taveira Villela Pereira - Presidente do Conselho 

2. Luciana Gonçalves de Mattos Araujo - Representante da Secretaria Municipal 

de Educação e Cultura 

3. João Hernandes Perez - Representante do Poder Executivo Municipal 

4. Duane Camila Bernardo dos Reis - Representante da Sociedade Civil 

5. Marcela Gonçalves de Souza - Representante da Sociedade Civil 

A reunião teve início às 19h00 e foi presidida por Erica Amelia Taveira Villela 

Pereira, Diretora Municipal de Cultura e Presidente do Conselho. 

Ordem do Dia: 

Nova deliberação sobre o uso dos recursos da Lei Aldir Blanc recebidos pelo 

município de Guapiaçu. 

Deliberações: 

Os presentes acima se reuniram no dia 09 de abril para uma primeira reunião, 

tendo como objetivo deliberar sobre os recursos da PNAB (Política Nacional Aldir 

Blanc), tendo como objetivo a inserção do PAAR (Plano Anual de Aplicação dos 

Recursos), da referida política nacional. 

Porém, após novas análises e conversas informais, decidiu-se por nova reunião 

onde seriam revistas as metas aprovadas. 

Para isso, os presentes se reuniram nesta data novamente e deliberaram as 

seguintes metas que serão inseridas no PAAR e, posteriormente, lançado os 

editais contendo as premissas discutidas e detalhamento das ações por parte 

das pessoas físicas/jurídicas que vierem a ser contempladas. 



1. Foi decidido que o montante de R$ 35.150,00 será destinado à contratação 
de pessoa juridica para a realização de uma mini reforma na Biblioteca 
Municipal, visando melhorias estruturais e de acessibilidade para a comunidade. 

2. Um montante de R$ 10.204,53 será destinado para a premiação de festas 
tradicionais na cidade, realizada por grupos culturais. 

3. Foi aprovado o valor de R$ 122.838,58, que será detalhado em editais, tendo 
como objetivo o incentivo à práticas culturais, festividades culturais e incentivo 
da economia criativa local. Estão elencadas ações culturais como: 

- Juninão (patrimônio imaterial, shows e performances); 

- Semana Cultural (exposições de artes, oficinas, shows e performances); 

- Evento cultural Tarde Cultural da Juventude na COAHB (Comunidade 
Organizada de Apoio à Habitação de Baixa Renda) - atendendo à demanda da 
PNAB referente aos 20% no mínimo a serem utilizados em ações 
descentralizadas; 

- Implementação do projeto "Cinema no Campo", visando levar cultura 
cinematográfica para áreas rurais do município, que também atende o percentual 
destinado à atividades descentralizadas. 

O8S.: Nos casos das ações em eventos culturais, as empresas vencedoras, que 
serão selecionadas via edital de fomento, deverão arcar com a estrutura e ações 
culturais a serem realizadas (shows, performances, oficinas etc.). 

4. Por fim, foi decidido destinar R$ 8.852,27 para o pagamento de assessoria, 
conforme permitido pela Lei Aldir Blanc. 

Valor Total Recebido pela Lei Aldir Blanc: R$ 177.045,38 

Encerramento: 

Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às 20h30, lavrando-se 
a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

Guapiaç , 10 de maio de 2024. 

melia Taveira Villela Pereira 



nçalves de Mattos Araujo 

Representante da Secretaria Municipal de Educação e Cultura 

Reru:'.S{~ntante do Poder Executivo Municipal 

Duane Camila Bernardo dos Reis 

Representante da Sociedade Civil 

/~ 

Marcela Gonçalves de Souza 

Representante da Sociedade Civil 
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